



ગાંધીનગર જિલ્લામાં લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી - ૨૦૧૪ મુકત, ન્યાયી અને નિષ્પક્ષ રીતે યોજાય તે માટે જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી શ્રી પી.સ્વરૂપના માર્ગદર્શન હેઠળ સુચારું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી અંતર્ગત જિલ્લામાં ફ્લોઈંગ સ્કવોર્ડ અને સ્ટેટિક સર્વેલન્સ ટીમ કાર્યરત કરવામાં આવી છે. ફ્લોઈંગ સ્કવોર્ડના નોડલ ઓફિસર શ્રી કે. કે. પટેલ અને સ્ટેટિક સર્વેલન્સ ટીમના નોડલ અધિકારી શ્રી એ.બી. ઓઝાની દેખરેખ હેઠળ કાર્યરત ટીમો દ્વારા માર્ગ પર આવતા જતા વાહનોનું બારીકાચથી ચેકીંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે. ચ-૦ સર્કલ પાસે કાર્યરત સ્ટેટિક સર્વેલન્સની ટીમ અને સેક્ટર-૩૦ના સર્કલ પાસે કાર્યરત ફ્લોઈંગ સ્કવોર્ડ ટીમની કામગીરીની ઝલક ઉપરોક્ત તસ્વીરમાં છે.

ચંદન ભરેલી ટ્રક સાથે પકડાયેલા સાગરીતો ૧૪ દિવસના રીમાન્ડ પર

આર.આર.સેલ.ની ટીમ તપાસ માટે આંધ્રપ્રદેશ જશે : જેને માલ ભરીને મોકલ્યા હતા તે કિષ્ના રેડ્ડી પકડાય તો આંતરરાષ્ટ્રીય રેકેટ બહાર આવે તેવી સંભાવના ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ચેલીઓના ઓઠા હેઠળ રક્ત ચંદન ની હેરાફેરી કરાતી હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. પોલીસે ચેચાઈ ના આમીર અલી મહમદ યુસુફ મુસ્લિમ તથા



રહેલી ટ્રક ગાંધીનગર આર.આર.સેલની ટીમે ગાંધીનગર જીલ્લાના ડબોડા નજીક આવેલા જેટીપુરા ગામ પાસે રોડ પર વોચ ગોલ્ડેને ઝડપી પાડી હતી. રૂ. ૧.૪૯ કરોડ ના મુદામાલ સાથે ઉ શખ્સો ની ધરપકડ કરી લઈ ડી તપાસ માટે કોર્ટમાં રજૂ કરતા કોર્ટે ૧૪ દિવસના રીમાન્ડ મંજૂર કર્યા છે. ઝડપાયેલા ઉ શખ્સો ની કોલ ડીટેઈલ મેળવી રેકેટના મૂળ સુધી પહોંચવા આર.આર.સેલ ના પી.એસ.આઈ બોડાણા તેમની ટીમ સાથે આંધ્ર-દેશ તપાસ માટે જશે. રક્ત ચંદન ભરેલી ટ્રક વિશે મળેલી માહિતીને આધારે રાતે જ ડબોડા પાસે જેટીપુરા ગામે વોચ પર ગોલ્ડવાઈ જઈ આર.આર.સેલ ની ટીમે તમિલનાડુ પાસિંગની ચંદન ભરેલી ટ્રક પકડી પાડી હતી. અત્યંત દુર્ગંધયુક્ત કેમિકલ ની

આજે ગાંધીનગર બેઠક કોંગ્રેસના ઉમેદવાર કિરીટ પટેલનો લોકસંપર્ક કાર્યક્રમ સાંજે ૫ વાગે પેથાપુરમાં જાહેરસભા

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ આજથી મત વિસ્તારમાં આવતા ગામડામાં પ્રચાર અભિયાન હાથ ધરશે. કોંગ્રેસ દ્વારા ગામડાના મતદારોને કેન્દ્રની સરકારની યોજનાઓની માહિતી પણ આપવામાં આવશે. ગાંધીનગર સંસદીય વિસ્તારમાં ગાંધીનગર ઉત્તર વિધાનસભા વિસ્તારમાં આવતા ગામડાઓમાં લોકસંપર્ક અભિયાન હાથ ધરાશે. અભિયાનનો શુભારંભ સવારે ૯.૦૦ વાગ્યે વાવોલ ગામથી થશે. ત્યારબાદ કોલવડા, આદરજ, જલુદ, સરઢવ, સોનીપુર, રૂપાલની ગલીઓમાં ફરી મતદારોને મનાવવામાં આવશે. બપોરના વિરામ બાદ પ્રચાર અભિયાન પુનઃ વેગવંતુ બનશે. અને બપોરે ૧.૦૦ વાગ્યે રાંધેજા, વાસણ, ઉનાવા, પીંઢરાડા, પીંપળજ અને સાંજે ૫.૦૦ કલાકે પેથાપુર ખાતે જાહેર સભા યોજાશે. સભામાં લોકસભા બેઠક કોંગ્રેસના ઉમેદવાર કિરીટ પટેલ, સહિત ગાંધીનગર મહાનગર કોંગ્રેસના કોર્પોરેટરો, પ્રમુખ મુકેશ પટેલ, રાજેન્દ્રસિંહ ચાવડા સહિત મોટી સંખ્યામાં કાર્યકરો જોડાશે.

લીંબડીયા પાસે હાઈવે પર બેફામ જતા વાહનને યુવાનને કચડી માર્યો

મૃતક યુવાનની પણ ઓળખ થઈ શકી નથી : જમણા હાથે મોર દોરાવ્યો છે ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર નજીકથી પસાર થતા નેશનલ હાઈવે નં. ૮ પર બેફામ જતા અજાણ્યા વાહનની અડફેટે લીંબડીયા પાસે એક અજાણ્યા યુવાનનું ઘટના સ્થળે જ કમકમાટીભર્યું મૃત્યુ નીપજ્યું હતું. વહેલી સવારે રાહદારીનું ધ્યાન જતા પોલીસને જાણ કરીને બોલાવી લેવામાં આવી હતી. ડબોડા પોલીસે મૃતદેહ પી.એમ માટે મોકલી મૃતકની ઓળખ માટે અને ફરાર થઈ ગયેલા અજાણ્યા વાહનચાલકની શોધખોળ શરૂ કરી છે. આજે સવારે લીંબડીયા પાસે હાઈવે પરથી પસાર થઈ રહેલા રાહદારી સુરેશ પટેલને અજાણ્યા આશરે ૩૦ વર્ષીય યુવાનની લાશ મધુવન નર્સરી સામે પડેલી દેખાતા પોલીસને બોલાવી લીધી હતી. કોઈ અજાણ્યા વાહને તે યુવાન ને કચડી માર્યો હતો. પોલીસે અજાણ્યા વાહન ના ચાલક પાસે ગુનો નોંધી મૃતદેહ પોસ્ટ મોર્ટમ માટે મોકલી દીધો હતો. મૃતક યુવાન ના વાલીવારસ પણ હજુ મળ્યા નથી કે તેની ઓળખ થઈ શકી નથી. તેના જમણા હાથે મોર ત્રોફાળ્યા નું નિશાન છે. પોલીસે તેણે આધારે વાલી ની શોધખોળ શરૂ કરી છે. બીજી તરફ અકસ્માત કરીને ફરાર થઈ ગયેલા આરોપી વાહન ચાલકની તપાસ શરૂ કરવામાં આવી છે.



બળબળતા તાપમાં પગને ઠંડક અપાઈ

એક દિવસ ઠંડક પ્રસારવી ઉનાળો ફરીથી આકરો બની ગયો છે. અંગ દઝાડતી ગરમીમાં બહાર નિકળવુ પણ કઠીન થઈ જાય છે. અમીરો પોતાના બંગલામાં કે આલીશાન કારમાં એ.સી.ની હવા ખાતા હોય છે. ત્યારે શહેરમાં કાળી મજૂરી કરી ગુજરાન ચલાવતા મજૂરો માટે શહેરની સેવાભાવિ સંસ્થા સિનિયર સિટિજન કાઉન્સિલ વહારે આવી છે. સંસ્થા દ્વારા બળબળતા તડકામાં ખુલ્લા પગે ફરતા મજૂરોના બાળકોને મફત પગરખા વિતરણ કરવામાં આવ્યા હતા. સંસ્થાએ સેક્ટર-૭ અને ૮માં ફૂટપાથ પર જીવનનિર્વાહ કરતા અને સેક્ટર-૧૩, ૧૪, ૧૫, ૨૮, આદિવાડા, ચરેડી, વિસ્તારના આંગણવાડીમાં અભ્યાસ કરતા ૧૪૦૦ બાળકોના પગને ઠંડક આપવાનું કામ કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રસંગે અમૃતભાઈ મોઢ, સામંતભાઈ સરઢિયા, અક્ષય રાણા સહિતના સભ્યો હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.

પાલજના અપહ્યુત યુવાનને હજુ પણ પોલીસ શોધી શકી નથી

પોલીસ હજુ આરોપીઓને શોધવા ટીમો જ બનાવી રહી છે : અઠવાડિયાથી લાપતા યુવાનનો પરિવાર ચિંતાતુર

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ શહેરના સે. ૨૨ પંચદેવ મંદિર પાસે બોલાવીને રૂ. ૨.૭૦ કરોડની લેતીદેતીમાં પાલજ ગામના યુવાન નું બે શખ્સોએ મળીને અપહરણ કરી લીધું હતું આ ઘટના ને એક અઠવાડિયું થઈ ગયું પરંતુ ના તો કોઈ આરોપી પકડાયા છે ના તો અપહ્યુત યુવાન નો પત્તો લાગ્યો છે. અપહ્યુત પાલજ ગામના યુવાનની શોધખોળ માટે પોલીસ ટીમો બનાવવામાં પડી છે પરંતુ તેનો પતો લાગતો નથી. યુવાનના પરિવારજનો પણ ભારે ચિંતા માં મૂકાઈ ગયા છે. એક અઠવાડિયાથી જેનો અવાજ પણ સાંભળવા મળ્યો નથી તે દીકરો સલામત તો હશે ને તે ચિંતા સતત પરિવારજનોને સતાવી રહી છે. પાલજ ગામમાં રહેતા ૩૦ વર્ષીય યુવાન અલ્પેશ રણછોડભાઈ વાળેદે ફાયનાન્સનો ધંધો કરતા બે શખ્સોને રૂપિયા આપ્યા હતા. તે બંને શખ્સો સે. ૭ માં પ્લોટ નં. ૨૪૬/૧ ખાતે રહેતા -મુખ -હલાદ પટેલ અને સે. ૨૯ પ્લોટ નં. ૧૯૬ માં રહેતા દર્પણ ધીરજ ધોળકિયાએ મળીને રૂપિયાની લેતીદેતીમાં થયેલી તકરાર ના સમાધાન માટે અલ્પેશને ૧૭મી એ ગુરુવારે સાંજે સે. ૨૨ પંચદેવ મંદિર પાસે બોલાવ્યો ને ત્યાંથી અલ્પેશનું અપહરણ કરીને બંને શખ્સો ક્યાંક ફરાર થઈ ગયા હોવાની ફરિયાદ અલ્પેશના પિતા રણછોડભાઈ ભુલાદીદાસ વાણેદે સે. ૨૧ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. ફરિયાદ ને આધારે સે. ૨૧ પોલીસે ટીમો બનાવીને તપાસ શરૂ કરી છે પરંતુ આરોપીઓ કે અપહ્યુત યુવાન બંને માંથી કોઈનો આજ દિન સુધી કોઈ જ પત્તો લાગ્યો નથી. રૂ. ૨.૭૦ કરોડ રૂપિયા પાછા માંગતા તકરાર થઈ હતી. એક અઠવાડિયાથી લાપતા બનેલો દીકરો સહી સલામત હોય તેવી પરિવારજનો કરી રહ્યા છે. નજ માહિતી મુજબ દર્પણ ધોળકિયા નામનો શાસન અગાઉ પણ એક વાર વ્યાજખોરી માટે અપહરણ કર્યું હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. તો બીજી તરફ ફરિયાદ માં જે બીજા આરોપી -મુખ પટેલ નો ઉલ્લેખ થયેલો છે તે પેરાલીસીસ નો એટેક આવ્યો હોવાથી અમદાવાદ ખાતે હોસ્પિટલમાં દાખલ હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.

વડનગર હાટકેશ્વર મહાદેવ સંસ્થાની કારોબારી મળશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ શ્રી હાટકેશ્વર મહાદેવ સંસ્થાન વડનગર ખાતે તા. ૨૭ એપ્રિલ, રવિવાર સવારે ૧૦.૦૦ વાગે વડનગરમાં આવેલ નવીન સર્વ વિદ્યાલય અર્જુનબારી દરવાજા ખાતે હાટકેશ્વર મહાદેવ દેવાલય અને પરિચરના નવિનીકરણ કરવા માટે ચર્ચા વિચારણા કરવા મિટીંગ યોજવામાં આવશે. મિટીંગમાં પરિચરના વિક્રાસને અનુલક્ષીને ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવશે. આ મિટીંગમાં શ્રી હાટકેશ્વર મહાદેવ સંસ્થાન વડનગરના સર્વે સભ્યોને ઉપસ્થિત રહેવા માનદમંત્રી ગજેન્દ્રભાઈ પટેલે જણાવ્યું છે.

જૂના સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગોનું કામ છેલ્લા દોઢ મહીનાથી બંધ હોળી-ધુળેટી પર્વ બાદ મજૂરો વતનથી પરત આવ્યા તથી

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ શહેરના જૂના સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગોના નવીનીકરણનું કામ છેલ્લા દોઢ મહીનાથી બંધ છે. ગત હોળી-ધુળેટીના તહેવારમાં મજૂરોના અભાવ વચ્ચે માર્ગ સુધારણાનું કામ બંધ રાખવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે હાલ ચૂંટણી આવે આવતા લાંબા સમયથી માર્ગ નવીનીકરણની કામગીરી ઠપ થઈ ગઈ છે. શહેરના જૂના સેક્ટરોમાં છેલ્લા ચાર વર્ષથી વધુ સમય બાદ આંતરિક માર્ગોની સુધારણાનું કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. ગત માર્ચ મહીનામાં માર્ગ નવીનીકરણની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી છે. જેમાં સે-૨૦ થી ૩૦ના સેક્ટરોના એપ્રોચ રસ્તાઓ, રીંગ રોડ તેમજ આંતરિક માર્ગોને આવરી લેવા રસ્તા સુધારણાનું કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે આ કામગીરી શરૂ થયા બાદ બે સપ્તાહમાં જ હોળી-ધુળેટીનો પર્વ આવે આવતા મજૂરો પોતાના વતનમાં જતાં રહેવાથી રસ્તા સુધારણાનું કામ ઠપ થઈ ગયું હતું. જ્યારે છેલ્લા દોઢ મહીનાના અંતે પણ જૂના સેક્ટરોમાં માર્ગ સુધારણાનું અધુરું કામ શરૂ થઈ શક્યું નથી. મજૂરો કામ પર પાછા ન આવતા આ કામગીરી લાંબા સમયથી અટવાઈ છે. આ દરમિયાન ચૂંટણી આવતા મજૂરો વધુ સમય પોતાના વતનમાં રોકાઈ રહ્યા હોવાથી હજુ સુધી પુનઃ માર્ગ સુધારણાનું કામ શરૂ ન થતા આગામી બે ત્રણ દિવસમાં મજૂરો પરત સ્થાનિક રહીશોમાં આક્રોશ પ્રવર્ત્યો છે. ફરતાં સેક્ટરોના રસ્તાનું કામ શરૂ કરી જોકે આ મામલે સૂચના જણાવ્યાં મુજબ દેવાશે.

ચિરવિદાય

- સ્વ. જયરામભાઈ કેશવજી પરમાર (ઉ.વ. ૮૨) પ્લોટ નં. ૧૦૪, ઉર્જનગર સોસાયટી, રાંદેસણ, તા.જી. ગાંધીનગર.
- સ્વ. પટેલ વલ્લભ વિષ્ણુભાઈ (ઉ.વ. ૬૯) પ્લોટ નં. ૧૦૬૭/૧, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર
- સ્વ. મંગુબેન બેચરભાઈ પટેલ (ઉ.વ. ૬૫) સી-૪/૨૬૬, એટીપીલ, ત્રીમંદિર, અડાલજ, તા.જી. ગાંધીનગર
- સ્વ. ચંદાબેન કાન્તીભાઈ સોલંકી (ઉ.વ. ૭૨) બ્લોક નં. ૩૧/૩, છ-૨૦૧૫, સેક્ટર-૧૭, ગાંધીનગર
- સ્વ. સણાજી વરવાજી ઠાકોર (ઉ.વ. ૫૭) મુ. ચાંદીસણા, તા.કલોલ, જી.ગાંધીનગર

આજે ગાંધીનગરમાં

આજનો દિવસ
સૂર્યોદય : ૬.૧૩ સૂર્યાસ્ત : ૭.૦૨
તાપમાન
મહત્તમ : ૪૦.૦ ડિ.સે. લઘુત્તમ : ૨૪.૫ ડિ.સે.
ભેજનું પ્રમાણ
સવારે ૩૭ ટકા • સાંજે ૧૭ ટકા
મનોરંજન
સીટી પલ્સ
સ્ક્રીન-૧ : ૨ સ્ટેટસુ વન લવ : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૧૦.૦૦ સ્ક્રીન-૩ : રીઓ-૨ (અંગ્રેજી) ૩ડી : ૩.૦૦, ૫.૦૦ કેપ્ટન અમેરિકા (અંગ્રેજી) ૩ડી : ૭.૦૦ સ્ક્રીન-૪ : મે તેરા હીરો : ૧૨.૦૦, ૨.૩૦, ૧૦.૦૦ લકી કબુતર : ૪.૪૫ • રેસ ગુર્મ (તેલુગુ) : ૭.૦૦ જલ : ૪.૦૦ • રેસ ગુર્મ (તેલુગુ) : ૭.૦૦ સ્ક્રીન-૫ : ૨ સ્ટેટસુ વન લવ : ૧૦.૦૦ ભૂતનાથ રીટર્ન : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૬.૪૫, ૧૦.૦૦ સ્ક્રીન-૬ : ભૂતનાથ રીટર્ન : ૧૨.૩૦ • મે તેરા હીરો : ૧૦.૦૦ ૨ સ્ટેટસુ વન લવ : ૬.૩૦ લકી કબુતર : ૪.૪૫
સિનો મેકસ
સ્ક્રીન-૧ : મે તેરા હીરો : ૯.૧૫, ૩.૦૦, ૧૦.૪૫ કેપ્ટન અમેરિકા (હિન્દી) : ૧૨.૦૦, ૩.૦૦ ૩ડી રીયો (હિન્દી) : ૫.૪૫ નમો સૌને ગમો (ગુજરાતી) : ૮.૦૦ સ્ક્રીન-૨ : ભૂતનાથ રીટર્ન : ૧૦.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫ દેખ તમાશા દેખ : ૧.૦૦ સ્ક્રીન-૩ : ૨ સ્ટેટસુ : ૧૦.૦૦, ૧.૦૦, ૪.૧૦, ૭.૨૦, ૧૦.૩૦ સ્ક્રીન-૪ : ૨ સ્ટેટસુ : ૯.૦૦, ૧૨.૦૦, ૩.૧૦, ૬.૨૦, ૯.૩૦
આર વર્લ્ડ
સ્ક્રીન-૧ : ભૂતનાથ રીટર્ન : ૧૦.૧૫, ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૯.૩૦ સ્ક્રીન-૨ : મે તેરા હીરો : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૬.૪૫, ૯.૪૫ સ્ક્રીન-૩ : કેપ્ટન અમેરિકા : ૧.૧૫ ભૂતનાથ રીટર્ન : ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫
મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ
સ્ક્રીન-૧ : ૨ સ્ટેટસુ : ૧૦.૩૦, ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦ સ્ક્રીન-૨ : ભૂતનાથ રિટર્ન : ૧૦.૧૫, ૪.૧૫, ૧૦.૧૫ મે તેરા હીરો : ૧.૧૫, ૭.૧૫ સ્ક્રીન-૩ : પોલીસ સ્ટોરી-૬ : ૧૦.૦૦, ૩.૦૦, ૧૦.૧૫ લકી કબુતર : ૧૨.૩૦, ૫.૩૦, નમો સૌને ગમો (ગુજરાતી) : ૮.૦૦
સૂર્યા સિનેમા (વાવોલ)
પ્રીતના પારખાં : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦
ચિરાગ સિનેમા (કલોલ)
પ્રેમ કરે તો ગોરી તું હાથો કરજે : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૯.૩૦
આપની આજ
મેઘ : નવી આયોજનો માટે રોકાણ કરતાં પહેલાં યોગ્ય તપાસ કરવી હિતાવહ રહેશે. આર્થિક કાર્યોમાં સફળતા પ્રાપ્ત થવાની સંભાવના છે. ધાર્મિક ક્ષેત્રે યાત્રા પ્રવાસનું આયોજન થઈ શકે છે.
વૃષભ : જળ ક્ષેત્રોની વિશેષ યાત્રાઓનું આયોજન થઈ શકે છે. સાહિત્યકારો, કવિ વર્ગ અને કલાકારો માટે ભાગ્ય વૃદ્ધિનો સમય રહેશે. આરોગ્યલક્ષી આહાર લેવો.
મિથુન : આપના કર્મક્ષેત્રમાં કોઈ શોધ દ્વારા સન્માન વૃદ્ધિ થવાનો યોગ બની રહ્યો છે. કર્મક્ષેત્રમાં ઉચ્ચસ્તરીય કાર્ય થઈ શકશે. લગ્નવાંચ્છુકોને પોતાની જીવનસાથીની પસંદગી થઈ શકે છે.
કર્ક : આર્થિક ક્ષેત્રમાં નવા રોજગારી-વ્યાપાર સંબંધી કાર્યો થઈ શકશે. વિવાદિત આર્થિક પ્રકરણોને સંયમપૂર્વક ઉકેલવાથી યોગ્ય નિકાલ આવી શકશે.
સિંહ : કુટુંબમાં શુભ મંગળ કાર્ય થશે. વ્યવસાયિક ભાગીદારી માટે ઉત્તમ સમય રહેશે. કલાત્મક કાર્યોનો પ્રારંભ થશે.
કન્યા : આપને ઉપયોગી બની રહે એવા નવા સંબંધો બનશે. માનસિક શાંતિ જાળવી રાખવી. સત્સંગમાં ભાગ લેવાનું થઈ શકે છે.
તુલા : કાયદાની બાબતોમાં વિવાદોનો ઉકેલ થશે. પસંદગીદાર સ્થળ ઉપર તમે પ્રવાસ ખેડી શકશો. ગુસ્સા અને આવેશ પર સંયમ રાખવો. સગા-સંબંધીઓથી મુલાકાત થઈ શકશે.
વૃષિક : સંબંધીઓથી મતભેદ થવાની શક્યતા છે. કર્મક્ષેત્ર સંબંધી સમસ્યાઓના નિરાકરણ હેતુ પ્રવાસ અને ભાગદોડ થવાની સંભાવના છે. વિવાદિત કાર્યોમાં સંયમ રાખી કામ કરવું. આરોગ્ય પ્રતિ સતર્ક રહેવું.
દિન : મનમાં ઉત્સાહપૂર્ણ વિચારોને કારણે સમય સુખદ પસાર થશે. આધ્યાત્મ સંબંધી કાર્યોમાં વિશેષ લાભ પ્રાપ્તિ થવાનો યોગ બની રહ્યો છે.
મકર : ભૌતિક સુખ પ્રાપ્ત થવાનો યોગ છે. સામાજિક ક્ષેત્રોમાં માન-સન્માન અને પ્રતિષ્ઠામાં વધારો થઈ શકશે. કર્મક્ષેત્રમાં ભાગ્યવર્ધક ઉચ્ચ પરિણામ પ્રાપ્ત થશે.
કુંભ : કૌટુંબિક જીવનમાં તનાવ વધે નહીં તેની તકેદારી રાખવી. આપમાં પ્રબળ આત્મવિશ્વાસથી મુક્તિ કાર્ય પણ સહેલાઈથી પાર પાડી શકો છો. નવા સંબંધો બંધાશે.
મીન : મહત્વકાંક્ષાઓ પ્રગટિ માટે પ્રેરિત કરશે. મંગળ કાર્યોનું આયોજન કરી શકશો. ધાર્મિક કાર્યોમાં સમય પસાર થઈ શકે છે. આર્થિક કાર્યોમાં વિશેષ ભાગ્યવર્ધક સફળતા પ્રાપ્ત થવાનો યોગ બની રહ્યો છે.